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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

[bookmark: _GoBack]Ata da Sessão Ordinária do dia 06 de Junho de 2017.

Às 18h20min, do dia 06 de Junho de 2017, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Adelson do Hospital, Adriano da Farmácia, André Prado, Arlindo Motta Paes, Bruno Dias, Campanha, Dito Barbosa, Dr. Edson, Leandro Morais, Odair Quincote, Oliveira, Prof.ª Mariléia, Rafael Aboláfio, Rodrigo Modesto e Wilson Tadeu Lopes. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 30/05/2017. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 14 (catorze) votos. Após, o Presidente Adriano da Farmácia determinou que a 1ª Secretária da Mesa Diretora procedesse à leitura dos expedientes encaminhados à Câmara. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: - Ofício nº 520/2017 encaminhado pela Secretaria Municipal de Educação, solicitando cessão do Plenarinho da Câmara para realização de Reunião com Gestores das Escolas Públicas e Particulares de Pouso Alegre, no dia 08/06/2017, às 15h. - Ofício nº 209/17 encaminhando Estimativa de Impacto e Adequação Orçamentária e Financeira, para instruir os Projetos de Lei nº 855 e 856. - Convite encaminhado pela Secretaria Municipal de Planejamento Urbano e Meio Ambiente para a Semana do Meio Ambiente, que acontecerá entre os dias 05 e 11 de junho de 2017 no Parque Natural Municipal de Pouso Alegre. - Ofício nº 203/17 em resposta ao ofício 07/17 enviado pela Comissão Especial - Galerias Pluviais. EXPEDIENTE DE DIVERSOS: - Ofício nº 218/17 encaminhado pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais informando a tramitação de procedimento administrativo nº MPMG 0525.17.000515-7, com o propósito de acompanhar e fiscalizar o cumprimento das determinações da Lei de Acesso à Informação e Lei de Responsabilidade Fiscal e solicita legislação e normatização sobre o assunto. - Ofício nº 16/17 encaminhado pela INAPÓS agradecendo a cessão do plenário da Casa e encaminhando comprovante de pagamento taxa. - Ofício nº 112/2017 encaminhado pelo SIPROMAG solicitando o agendamento de reunião com os vereadores para discutir assuntos referentes à valorização e à segurança dos profissionais de educação. - Ofício nº 33/2017 encaminhado pelo Conselho Municipal sobre Drogas de Pouso Alegre (COMAD), solicitando a cessão do Plenário para a realização da palestra "Livres para não usar", no dia 26/06/2017, das 8h às 10h. - Ofício nº 170/17 encaminhado pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais informando a tramitação de procedimento administrativo nº MPMG 0525.17.000503-3, com o propósito de acompanhar e fiscalizar a regularidade da normatização de custeio de viagens de agentes públicos do Poder Legislativo de Pouso Alegre e solicita legislação e normatização sobre o assunto. - Ofício nº 02/17 encaminhado pela Faculdade Católica de Pouso Alegre referente ao "Café Filosófico", a ser realizado dia 08/06/17 na Câmara Municipal. - Ofício nº 361/17 encaminhado pela 9ª Promotoria de Justiça da Comarca de Pouso Alegre, com atuação perante Habitação e Urbanismo, requisitando cópia de inteiro teor do processo legislativo relativo ao Projeto de Lei nº 808/2016, que se converteu na Lei nº 5729/2016, que "dispõe sobre adequação de zoneamento no mapa urbano de Pouso Alegre e dá outras providências" e informações quanto a eventuais audiências públicas, em virtude de representação noticiando que o referido Projeto de Lei alterou o zoneamento prescindindo do princípio constitucional da gestão democrática da cidade e de instauração de Inquérito Civil Público para apuração dos fatos. - Ofício nº 155/17 Ministério Público do Estado de Minas Gerais comunicando que foi recebida e registrada como Notícia de Fato nº MPMG-0525.17.000489-5 a descrição do fato: condições da Rua Pedro Flausino - Bairro Faisqueira, encaminhada pelo Vereador Luiz Antônio dos Santos. - Ofício nº 157/17 do Ministério Público do Estado de Minas Gerais comunicando que foi recebida e registrada como Notícia de Fato nº MPMG-0525.17000490-3 a descrição do ofício nº 52/17 e ofício nº 41/17 referentes a requerimentos encaminhados ao Poder Executivos e não respondidos pela Prefeitura Municipal. - Ofício nº 79/17 encaminhado pelo Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Pouso Alegre solicitando cópia em áudio e vídeo da sessão ordinária do dia 30 de maio de 2017. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: INDICAÇÃO: Vereador(a) Odair Quincote: - Nº 00801/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Paula Augusta Garcia, no Bairro Colina de Santa Bárbara. Vereador(a) André Prado: - Nº 00802/2017 - Solicita, com urgência, a poda da árvore na Rua Alfredo Ennes Baganha, altura do nº 893. Vereador(a) Arlindo Motta Paes: - Nº 00803/2017 - Solicita medias para que seja efetuada a coleta de lixo no bairro Jardim Redentor. - Nº 00804/2017 - Solicita a pavimentação com asfalto ou resíduo de asfalto na Rua Osvaldo Bernardes, localizada no bairro Faisqueira. - Nº 00806/2017 - Solicita a disponibilização de transporte escolar saindo do bairro Jardim Redentor para os alunos portadores de necessidades especial, com destino à  APAE  e  à Escola Estadual de Educação Especial Dr. Custódio de Miranda. Vereador(a) Adriano da Farmácia: - Nº 00805/2017 - Solicitar, com urgência, a capina e a limpeza em toda extensão do Bairro Jardim Califórnia. - Nº 00812/2017 - Solicita, com urgência, o patrolamento da estrada do Algodão (da escola até o aeroporto). Vereador(a) Bruno Dias: - Nº 00807/2017 - Solicita, com urgência, a limpeza de terreno situado na Rua Jaci Florence Meyer Fernandes no número 35. - Nº 00808/2017 - Solicita a fiscalização do trabalho de recolhimento do lixo realizado pela empresa VINA. Vereador(a) Adelson do Hospital: - Nº 00809/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a limpeza e a roçagem em toda a extensão do bairro JK. - Nº 00810/2017 - Solicita, com urgência,  a limpeza e a capina do terreno da Creche Recanto Feliz, localizada no Bairro Belo Horizonte. - Nº 00811/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento em toda a extensão da estrada principal do bairro Cruz Alta. Vereador(a) Dito Barbosa: - Nº 00813/2017 - Solicita a construção de uma travessia elevada de pedestrena Avenida Getúlio Vargas, em frente ao Hospital Santa Paula. - Nº 00814/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada do "Toninho Foguetinho", no bairro dos Afonsos. - Nº 00815/2017 - Solicita o alargamento/abertura da estrada do bairro Olaria (próximo à fazenda do Sr. João do Pano) até o bairro Cruz Alta. Vereador(a) Campanha: - Nº 00816/2017 - Solicita gestão junto às respectivas empresas responsáveis, a fim de que se realize a colocação de energia elétrica e pontos de ônibus por toda extensão da Rua Recanto das Águas, especialmente próximo ao Condomínio Habitacional "Portal Solar das Ametistas" no Bairro Faisqueira, bem como o término das obras de asfaltamento. - Nº 00817/2017 - Solicita a capina, a limpeza e a retirada de lixo e de entulho no terreno ao lado do número 93, na Rua Coronel Brito Filho, no Bairro Fátima. - Nº 00818/2017 - Solicita a conclusão das obras de pavimentação asfáltica na Rua Venerano Scodeller, no Loteamento Bela Itália. - Nº 00819/2017 - Solicita a realização do processo de balizamento da pista no Aeroporto Municipal de Pouso Alegre para recepção de voos noturnos, além de proceder reformas e melhorias no seu estado de conservação. Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: - Nº 00820/2017 - Solicita capina e limpeza em toda a extensão do Bairro Jardim Mariosa. Vereador(a) Leandro Morais: - Nº 00821/2017 - Reitera a solicitação de poda das árvores da rua Antônio Rafael Ander, no bairro Jardim Mariosa. - Nº 00822/2017 - Solicita a instalação de redutor de velocidade na rua Padre Vitor no Bairro Cascalho. - Nº 00823/2017 - Solicita a instalação de redutores de velocidade na Rua Nilson Schmidt no bairro Foch II, próximo à Padaria Foch II. - Nº 00824/2017 - Solicita ao setor responsável da Administração Pública a instalação de redutor de velocidade na rua Acre no Bairro Cascalho. - Nº 00825/2017 - Solicita, em caráter de urgência, a limpeza  da Rua Madre Beatriz da Silva no bairro Costa Rios. - Nº 00826/2017 - Solicita a instalação de redutor de velocidade na Rua Francisco Domingues da Silva, próximo à creche da Pró-Infância Meire Aparecida de Pinho no bairro Costa Rios. Vereador(a) Dr. Edson: - Nº 00827/2017 - Solicita o envio à Câmara Municipal para discussão e votação de Projeto de Leis nos mesmos termos do Projeto de Lei nº 7326/2017, de autoria do Vereador Dr. Edson. Vereador(a) Rafael Aboláfio: - Nº 00828/2017 - Reitera a solicitação de identificação dos proprietários de terrenos localizados na Av. Alferes Augusto Gomes de Medela, no bairro São João, desde o final do Quartel até a rotatória, no sentido Borda da Mata, para que providenciem a capina das calçadas para melhorar e dar maior segurança para a travessia dos pedestres no referido trecho. MOÇÃO: - Nº 00155/2017: Moção de Aplauso à Liga Esportiva Pouso-Alegrense. - Nº 00156/2017: MOÇÃO DE APLAUSO à Casa de Oração Mons. Mauro Tommasini, pelo sucesso do evento "Assembleia Arquidiocesana de Oração – Pentecostes". - Nº 00157/2017: MOÇÃO DE PESAR aos familiares da Sra. Carmelita Abreu Fraga, pelo seu falecimento. - Nº 00158/2017: MOÇÃO DE APLAUSO a todos os envolvidos, pelo sucesso do Crisma Fest, que aconteceu no último domingo (04/06) no Colégio São José. - Nº 00159/2017: MOÇÃO DE RECONHECIMENTO a Sra. Maria Aparecida Camargo de Almeida, pelos 30 anos de serviços públicos. - Nº 00160/2017: MOÇÃO DE RECONHECIMENTO a Sra. Lazara Moreira Barbosa Vilela, pelos 20 anos de serviços públicos. - Nº 00161/2017: MOÇÃO DE RECONHECIMENTO ao Irmão Dino Girardelli, pelos seus 60 anos de residência no Brasil e dedicação em prol da Educação. PROJETOS: - Projeto de Lei Nº 7334/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA ÂNGELO AFONSO BARET DE BARROS (*1922 +2011). - Projeto de Lei Nº 7332/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: FICA PROIBIDO NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE O USO DE APARELHO CELULAR E/OU SIMILAR EM SALA DE AULA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTOS: - Nº 84/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dito Barbosa: Requer única votação para o Projeto de Lei nº  857/17. - Nº 85/2017 de autoria do(a) COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA: Requer a convocação do Diretor-Presidente do IPREM com finalidade de evidenciar o impacto no patrimônio dos ganhos e/ou perdas com os investimentos do Instituto apresentados na prestação de contas do 1º Quadrimestre de 2017. - Nº 86/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Campanha: Requer informações referentes ao valor total gasto com o Projeto do Aeroporto de Cargas da Cidade de Pouso Alegre desde o início dos estudos até a presente data, bem como quando haverá nova licitação para dar andamento ao referido Projeto. OFÍCIOS: - Ofício encaminhado pelo Ver. Dr. Edson solicitando o arquivamento do Projeto de Lei nº 7295/2017 e do seu Substitutivo nº 02. Encerrada a leitura do expediente, realizou-se a chamada dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. TRIBUNA: 1º - Rodrigo Modesto: Às 18h44min ocupou a tribuna o vereador Rodrigo Modesto que iniciou seu pronunciamento dizendo que fará cobranças construtivas. Recebeu os donos de bancas de jornais. Falou que elaborou um Projeto de Lei para que os proprietários de bancas possam exercer seu ofício. Disse que o projeto será encaminhado ao Poder Executivo para que este exerça a iniciativa. Afirmou que se empenhará com a questão. Declarou que o trânsito do município ainda não verificou uma atividade concreta por parte do setor competente. Pediu ajuda nas cobranças ao Ver. Oliveira, especialmente para a situação do semáforo do bairro São Geraldo. Destacou que é um bairro populoso. Afirmou que fica um sentimento de revolta com as condições atuais. Falou que buscará o Prefeito para tentar resolver a situação. Aparte do Ver. Oliveira dizendo que tem trabalhado junto com o Ver. Rodrigo Modesto na questão. Falou que segurança é um tema urgente. Pediu ajuda dos vereadores. O Ver. Rodrigo Modesto disse que fará um requerimento para convocar o Secretário de Trânsito para explicar a situação atual da Secretaria. Sobre a Fundação PROMENOR, disse que foi apresentado que a Fundação gasta 70% (setenta por cento) do seu recurso com gestão de pessoal. Apelou para o fim da Fundação, que considera que virou um cabide de emprego, transferindo os projetos para a Prefeitura Municipal. Apresentou uma reclamação com relação aos serviços da empresa Vina, que ainda não informou os horários de coleta. Sugeriu ao Prefeito Municipal que proceda a uma fiscalização mais próxima. Aparte do Ver. Bruno Dias sugerindo a realização de audiência pública para discutir os modelos de cobrança das bancas de jornais. O Ver. Rodrigo Modesto afirmou que a audiência pública pode ser feita após a aprovação da lei, no momento da elaboração do decreto. 2º - Rafael Aboláfio: Às 18h55min ocupou a tribuna o vereador Rafael Aboláfio que iniciou seu pronunciamento dizendo que as bancas de jornais representam um patrimônio da cidade. Afirmou que os vereadores buscarão justiça na questão, para não prejudicar os proprietários com aumentos exorbitantes. Destacou o trabalho dos pasteleiros. Falou sobre o Dia Mundial do Meio Ambiente. Declarou que é necessário cobrar ações importantes do Poder Público. Parabenizou a Cemig pelos 65 (sessenta e cinco) anos. Parabenizou o Sr. Moacir Franco pelo trabalho diante da AMESP. Parabenizou a Liga Esportiva. Parabenizou as entidades públicas presentes à audiência pública que aconteceu no dia 05 de junho. Falou que ajudará os servidores municipais a buscar suas reivindicações. Destacou que cobrarão o Poder Executivo para abrir nova negociação para verificar a possibilidade de oferecer ganho real aos servidores. Comentou sobre a necessidade de tratar deste assunto em audiência pública para buscar justiça para todos os servidores. 3º - Odair Quincote: Às 19h04min ocupou a tribuna o vereador Odair Quincote que iniciou seu pronunciamento agradecendo a Secretaria de Agricultura pelo trabalho na zona rural. Disse que se reuniu com Prefeito para pedir a intensificação do trabalho na zona rural. Afirmou que o Prefeito solicitou mais patrol na zona rural. Enumerou os bairros atendidos pelo patrolamento nas estradas rurais. Destacou a importância das estradas para o desenvolvimento da zona rural. Aparte do Ver. Rafael Aboláfio agradecendo o Coronel Dimas e o Dr. Paulo que o receberam na Prefeitura para colocar os Secretários Municipais à disposição da população do município. Aparte do Ver. Dito Barbosa dizendo que os vereadores são cobrados para a execução dos serviços. Agradeceu o Secretário pelo trabalho. O Ver. Odair Quincote pediu paciência para os bairros que ainda não foram atendidos. 4º - Arlindo Motta Paes: Às 19h11min ocupou a tribuna o vereador Arlindo Motta Paes que iniciou seu pronunciamento dizendo que nesta data faz 157 (cento e cinquenta e sete) dias de governo. Afirmou que herdaram muitos problemas e que conseguiram solucionar alguns. Declarou que se sentia muito feliz por terem conseguido a habilitação do tratamento de oncologia pediátrica. Pediu apoio para o retorno do pagamento dos repasses ao Hospital Samuel Libânio. Informou que enviou ofício para diversos vereadores de diversas câmaras municipais pedindo apoio para a causa. Afirmou que mais de 50 (cinquenta) políticos aderiram ao movimento. Salientou que compreende as dificuldades que o governo estadual e o governo federal enfrentam. Aparte do Ver. Adelson do Hospital dizendo que há um teto para a saúde e que a demanda só tem aumentado, ressaltando a importância de o município ajudar a arcar com o que extrapola. Salientou a importância da contrapartida do município para o hospital. O Ver. Arlindo Motta Paes sustentou que protocolará um ofício junto ao governo do estado e à Assembleia Legislativa. Destacou a importância do apoio da imprensa ao hospital. Reforçou a necessidade de apoio à causa pelos vereadores. 5º - Wilson Tadeu Lopes: Às 19h19min ocupou a tribuna o vereador Wilson Tadeu Lopes que iniciou seu pronunciamento manifestando seu apoio aos proprietários de bancas de jornais em Pouso Alegre. Aparte do Ver. Odair Quincote parabenizando os proprietários das bancas e acrescentando que eles estão em seu direito de reivindicar seu direito de trabalhar. O Ver. Wilson Tadeu Lopes agradeceu o Rogério da viação Princesa do Sul pelos atendimentos que tem feito à população, em especial a Escola Geraldina Tosta, levando as crianças ao parque ecológico da cidade. Parabenizou márcio Souza pelo trabalho de manutenção do Horto Florestal. Aparte do Ver. Rodrigo Modesto sugerindo que fizesse um requerimento para o Sr. Rogério Bertolucci utilizar a Tribuna. O Ver. Wilson Tadeu Lopes comentou sobre um grupo montado para investigar a Viação Princesa do Sul. Salientou a necessidade de o Sr. Rogério utilizar a Tribuna para prestar esclarecimentos à população. Falou sobre o evento Crisma Fest realizado no último domingo e o evento ocorrido no bairro Chaves. Agradeceu o apoio de todos os envolvidos nos eventos, como a Copasa e a Polícia Militar. Disse que o repasse para o SUS não tem acontecido em todo o estado de Minas Gerais. Aparte do Ver. Arlindo Motta Paes dizendo que acredita que todos os vereadores irão participar das medidas a serem tomadas junto ao governo estadual e a Assembleia Legislativa de Minas Gerais. O Ver. Wilson Tadeu Lopes disse que pôde presenciar que as merendas têm chegado às escolas. Encerrou comentando sobre tentativa de roubo à proinfância do bairro São João. 6º - Campanha: Às 19h31min ocupou a tribuna o vereador Campanha que iniciou seu pronunciamento afirmando que na última prestação de contas foi demonstrado que havia quase R$ 80.000.000,00 (oitenta milhões de reais) nos cofres da Prefeitura no mês de abril. Disse que acredita que em alguns dias será resolvida a questão da compra de remédios. Salientou que é preciso urgência no fornecimento de iluminação pública para as ruas do novo condomínio BRZ. Parabenizou os servidores públicos municipais pelo brilhante trabalho que têm realizado. Destacou que na Rua Pedro Flausino o serviço foi prestado em 4 (quatro) dias. Parabenizou a equipe do Horto Florestal pela limpeza do local. Informou que encaminhou ao Ministério Público os requerimentos de sua autoria que não foram respondidos pelo Poder Executivo, destacando o pedido de envio do organograma da Prefeitura. Salientou que os gastos da Promenor com despesas de pessoal não são elevados. Enfatizou a necessidade de colocação de manilhas no bairro São Geraldo. Foram exibidas imagens do local. Comentou sobre a inauguração de salas de aula no bairro Cervo. Afirmou que considera importante para Pouso Alegre a realização de voos noturnos. Comunicou que requereu informações quanto ao aeroporto de cargas e de passageiros de Pouso Alegre. Disse que um acontecimento ocorrido no final de semana refere-se à “farmácia que pertenceu ao Ver. Adriano da Farmácia”. Afirmou que “há relatos nos meios de comunicação que demonstram que a farmácia pertence ao referido vereador e que ele ainda é o farmacêutico responsável pela farmácia”. Salientou que a Vigilância Sanitária costumava dar ampla publicidade quando fechava algum estabelecimento e que isso não ocorreu neste caso. Enfatizou a necessidade de transparência pela Vigilância Sanitária. Sustentou que a empresa Central Park, responsável pela demarcação das áreas da Zona Azul, dá prejuízos a Pouso Alegre e que falaria sobre isso na próxima sessão. 7º - André Prado: Às 19h42min ocupou a tribuna o vereador André Prado que iniciou seu pronunciamento lamentando o falecimento da Sra. Marilda Pereira. Comentou sobre a Sra. Kelly Cristina, que tem tentado ajudar, e que é ajudada pelo Sr. Cléber. Falou que os filhos da Sra. Kelly tem distúrbios no cérebro. Comentou que a Prefeitura “bateu a porta na cara” dela quando ela se inscreveu para ser beneficiada com uma casa, por morar na cidade há menos de 4 (quatro) anos. Disse que a empresa Princesa do Sul também não atendeu às necessidades da cidadã. Falou que uma pessoa pagou a passagem da Sra. Kelly. Recebeu uma denúncia de um carro da Prefeitura que é utilizado para fins pessoais. Falou que é necessário tomar as providências. Declarou que a Secretaria de Finanças mudará de um prédio que não paga aluguel para outro, cujo valor de aluguel é de R$ 70 mil (setenta mil reais) por mês. Declarou que o CAIC São João não receberá atletas por falta de segurança. Questionou se os alunos tem estudado sem segurança. Aparte do Ver. Bruno Dias dizendo que o aluguel custará R$ 25 mil (vinte e cinco mil reais). Enumerou os departamentos que farão a mudança. Falou que as informações foram passadas na prestação de contas. Disse que as escolas não são hotéis e não poderiam interromper as aulas. Aparte do Ver. Arlindo Motta Paes falando os alunos ficariam alojados dentro do CAIC São João. Comentou que o problema seria a distância. O Ver. André Prado lamentou a forma como os moradores do bairro São João são tratados. Comentou sobre a situação do Ver. Adriano da Farmácia, apresentando o que foi divulgado pela mídia. Apresentou as informações divulgadas. Sugeriu que o Ver. Adriano da Farmácia pedisse afastamento do cargo de Presidente para se defender. Afirmou que foi pressionado a não tocar no assunto. Declarou que seria covarde da parte dele não falar sobre o assunto. Disse que é importante que a sociedade saiba do assunto. Falou que até que as coisas sejam esclarecidas, é importante que a imagem da Câmara Municipal seja preservada. Destacou que o nome dele está vinculado à farmácia. 8º - Leandro Morais: Às 19h54min ocupou a tribuna o vereador Leandro Morais que iniciou seu pronunciamento comentando sobre a audiência pública do dia anterior para discussão sobre ações inclusivas. Declarou que o evento foi positivo, pois os vereadores puderam receber as reivindicações e conhecer a realidade do município. Afirmou que 11 (onze) pessoas fizeram o uso da palavra. Enumerou as propostas apresentadas. Aparte do Ver. Rodrigo Modesto destacando a realização do evento. Comentou sobre a proposta de isenção total de IPTU para as pessoas com deficiência. O Ver. Leandro Morais declarou que a proposta de acessibilidade das calçadas lhe chamou muita atenção. Apresentou dados do último PPA, afirmando que os recursos disponíveis para as calçadas não foi utilizado. Afirmou que as propostas serão consolidadas no PPA para os próximos anos. Comentou sobre a ausência do Secretário de Trânsito na audiência pública. Declarou que a ausência demonstra falta de compromisso. Aparte do Ver. Arlindo Motta Paes parabenizando o trabalho do Ver. Leandro Morais. Disse que o horário inviabilizou a sua participação. Comentou que o comércio e os órgãos privados estão se adaptando, o que deve acontecer também com a Administração Pública. O Ver. Leandro Morais disse que o Prefeito se comprometeu a apoiar as ações da Comissão. Falou que se reuniu com o Poder Executivo para apresentar reivindicações na área da saúde. Declarou que a demanda de remédios será resolvida. Apresentou os números de atendimentos da Secretaria de Saúde. Parabenizou os servidores envolvidos. Colocou-se à disposição do Ver. Rodrigo Modesto para atender às demandas dos proprietários de bancas de jornal. 9º - Bruno Dias: Às 20h06min ocupou a tribuna o vereador Bruno Dias que iniciou seu pronunciamento falando que a escola do bairro São João possui guardas a noite e sediará os eventos durante o período de recesso escolar. Parabenizou pela realização do torneio de futsal feminino. Parabenizou todos os atletas da cidade pela participação em eventos esportivos. Parabenizou o Projeto Plante Vida. Agradeceu a Sra. Andreia Adão Reis pelo trabalho na verificação dos problemas do Programa Poupança Jovem. Comentou sobre o decreto de calamidade financeira do Governo do Estado. Falou que nessa semana o jornal Folha de São Paulo divulgou os gastos com alimentação do Governo do Estado de Minas Gerais. Disse que é contrassenso da atual realidade vivida pelo Governo. Falou sobre a situação da saúde do município, especialmente nos casos de alta complexidade. Disse que os estudantes aguardam há três anos o pagamento dos programas. Pediu bom senso aos deputados e aos eleitores, pois não tem coerência uma licitação como a divulgada com um decreto de emergência. 10º - Oliveira: Às 20h14min ocupou a tribuna o vereador Oliveira que iniciou seu pronunciamento enfatizando a necessidade de definição de horário para a coleta seletiva. Comentou sobre a audiência pública para discussão sobre propostas de acessibilidade para o PPA e parabenizou os membros da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência e da Pessoa Idosa. Afirmou que é preciso fazer cumprir os projetos já existentes. Salientou a falta de calçadas adequadas para o uso dos cadeirantes. Destacou que o estado das calçadas é ruim para o uso de qualquer cidadão. Aparte do Ver. Odair Quincote dizendo que na zona rural também há problemas relativos às pessoas com deficiência, como relativos ao transporte público. Aparte do Ver. Leandro Morais dizendo que encaminharão ao Prefeito todas as propostas levantadas na audiência pública. O Ver. Oliveira manifestou seu apoio à proposição de um novo projeto e à realização de audiência pública sobre a questão das bancas. Cobrou a instalação de semáforo e de faixas de pedestres no bairro São Geraldo. Ressaltou que há mais de três meses tem feito essas solicitações. Disse que tem sido cobrado pelos moradores e que eles têm motivo para cobrar. Afirmou que não é questão de estudo, mas de atitude. Aparte do Ver. Rodrigo Modesto dizendo que entre a Av. Comendador José Garcia e a Rua Pedro Parenti o problema do semáforo foi resolvido de imediato e que falta boa vontade para resolver o problema do bairro São Geraldo. Falou sobre a necessidade de faixa elevada em frente ao hospital regional. Parabenizou a Secretária Municipal de Educação, Sra. Silvia, pela merenda escolar. Parabenizou o Secretário Argeu pelas obras que tem sido realizadas no bairro Faisqueira e no bairro São Geraldo. 11º - Adriano da Farmácia: Às 20h25min ocupou a tribuna o vereador Adriano da Farmácia que iniciou seu pronunciamento dizendo que devia esclarecimentos à população sobre os fatos ocorridos postados na mídia. Pediu ao seu assessor que levasse aos vereadores André Prado e Campanha um documento para mostrar-lhes que não era proprietário da empresa desde 2016. Afirmou que os vereadores deveriam falar com clareza e verdade. Falou que “tinham que cuidar da vida política deles e que a farmácia é privada”. Asseverou que saiu da farmácia para assumir a Presidência da Câmara Municipal. Afirmou que enquanto esteve na farmácia o estabelecimento era bem administrado. Disse que responderá aos referidos vereadores quando o inquérito for concluído. Parabenizou a Vigilância Sanitária por ter realizado seu trabalho fechando a farmácia. Afirmou que “tem família de vereador que é suja”. Salientou que possui outras farmácias e que a manipulação não lhe pertence mais. Enfatizou que a imprensa e os vereadores tinham que se responsabilizar. Afirmou que não podiam “fazer calúnia e falar inverdades”. Disse que “se falam que presidente tem que se afastar por não ser dono, tem vereador que tem família que tem que pedir pra sair”. Salientou que “tem família de vereador que está respondendo judicialmente na justiça”. Enfatizou a diferença entre sua vida política e sua vida profissional como farmacêutico. Salientou que em nenhum momento tentou intervir no trabalho da Vigilância Sanitária porque entende que se estava errado era preciso cobrar o que é certo. Informou que divulgou sua nota de esclarecimento nas redes sociais. Disse que os medicamentos foram retirados de um lugar e colocado em outro e que após 1 (uma) hora a vigilância estava no local. Afirmou que “tem jornal que bate a semana inteira no Prefeito”. Disse que era preciso “parar com cinismo, ver o que é real e analisar os documentos”. Apresentou um documento dizendo que comprova que não é proprietário. Foram exibidas fotografias referentes ao bairro Nova Pouso Alegre. Sugeriu a disponibilização de uma equipe de limpeza para o local após o horário de término das feiras. Sustentou que as feiras itinerantes não possuem banheiro químico, ressaltando sua necessidade. 12º - Dito Barbosa: Às 20h37min ocupou a tribuna o vereador Dito Barbosa que iniciou seu pronunciamento dizendo que nesta data completava 36 (trinta e seis) anos de casamento e que tiveram 3 (três) filhos, já casados, além de 2 (dois) netos. Pediu a proteção de Deus para sua família. Aparte do Ver. Oliveira parabenizando sua cobrança e do Ver. Odair Quincote. Informou que nas cidades vizinhas possuem mais máquinas patrol que Pouso Alegre. O Ver. Dito Barbosa solicitou à Secretaria de Educação o retorno do oferecimento do curso técnico de agronomia no CIEM do Algodão. Aparte da Ver. Mariléia dizendo que o Ensino Médio tem recuperado os cursos técnicos e que acredita que terá êxito. Manifestou sua indignação em relação à Secretaria de Educação em relação à maneira como tem ocorrido a exoneração dos diretores. Afirmou que os diretores têm trabalhado sob tensão. Aparte do Ver. Rafael Aboláfio agradecendo e parabenizando a Ver. Mariléia e os vereadores Leandro Morais, Adelson do Hospital, Odair Quincote e Oliveira pela postura em relação às dispensas de forma abrupta e sem justificativas. Também parabenizou o Cel. Dimas e o Dr. Paulo pelo empenho para que isso não ocorra. O Ver. Dito Barbosa afirmou que o educador não é bem remunerado, que seu serviço é estressante e que merece muito respeito e consideração. Encerrado o uso da Tribuna, o Presidente deu início ao Intervalo Regimental. Reiniciada a Sessão, o Presidente solicitou a recomposição de quorum, sendo constatada a presença de todos os vereadores. Após, o Presidente passou a discussão e votação da matéria constante da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 7321/2017 que dispõe sobre a obrigatoriedade do loteador, concluído o loteamento a que se propôs, responsabilizar-se pela identificação de todas as respectivas ruas e logradouros, em sintonia com a legislação municipal de regência e dá outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Presidente Adriano da Farmácia solicitou a inclusão na pauta da Ordem do Dia da Emenda nº 001 ao Projeto de Lei nº 7279/2017. A 1ª Secretária procedeu à leitura da Emenda. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Emenda nº 001 ao Projeto de Lei nº 7279/2017 que altera a redação do artigo 2º do Projeto de Lei nº 7279/2017. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Emenda foi colocada em única votação, sendo aprovada por 14 (catorze) votos. Projeto de Lei nº 7279/2017 que dispõe sobre a obrigatoriedade de disponibilização de cardápios com sistema braille de leitura nos restaurantes, lanchonetes, bares e hotéis no município de Pouso Alegre. O Ver. Dr. Edson explicou o conteúdo do projeto. Afirmou que o projeto visa à inclusão dos deficientes visuais. O Ver. Rodrigo Modesto falou que o projeto é importante. Pediu a promoção pela Câmara Municipal do curso de braile. O Ver. Leandro Morais falou que o projeto se soma com o trabalho realizado pela Comissão Permanente. Convidou o Ver. Dr. Edson para trabalhar em conjunto com a Comissão. O Ver. Rafael Aboláfio parabenizou o autor pela iniciativa. O Ver. Arlindo Motta Paes falou que o projeto é uma evolução para a cidade. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Presidente Adriano da Farmácia informou que o Substitutivo nº 002 ao Projeto de Lei nº 7295/2017 que dispõe sobre a proibição da exposição, em mesas e balcões, de recipientes que contenham cloreto de sódio (sal de cozinha) em bares, restaurantes, lanchonetes e similares, havia sido arquivado pelo autor. O Ver. Dr. Edson falou que considerava o projeto importante. Destacou que alguns entes federativos já adotam o conteúdo do projeto. Falou que o projeto não encontrou apoio e considerou melhor arquivar.  Projeto de Lei nº 7317/2017 que dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de no mínimo 01 (um) brinquedo adaptado às crianças com deficiência física nas áreas públicas destinadas ao lazer ou a recreação como: praças, parques, escolas e creches públicas e privadas, bem como em locais de diversão geral, abertos ao público, do município de Pouso Alegre e dá outras providências. O Ver. Leandro Morais explicou o conteúdo do projeto. Espera que quando houver reforma, o poder público proceda à instalação de ao menos um brinquedo. Destacou a realização da audiência pública. Falou que se o projeto for aprovado haverá um conversa com o Poder Executivo para disponibilizar os brinquedos. Falou que deseja que o município se torne uma referência no tema da acessibilidade. O Ver. Arlindo Motta Paes disse que os brinquedos adaptados podem promover o convívio entre as crianças. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. Leandro Morais agradeceu os vereadores pelo apoio. Disse que solicitará ao Poder Executivo a implantação no município. Falou que será enviado ao Prefeito Municipal para inserção no PPA. O Ver. Wilson Tadeu Lopes disse que o Poder Público deve promover a inclusão. O Presidente Adriano da Farmácia solicitou a inclusão na pauta da Ordem do Dia do pedido encaminhado pela Secretaria Municipal de Educação, solicitando cessão do Plenarinho da Câmara para realização de reunião com Gestores das Escolas Públicas e Particulares de Pouso Alegre, no dia 08/06/2017, às 15h. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Pedido encaminhado pela Secretaria Municipal de Educação, solicitando cessão do Plenarinho da Câmara para realização de reunião com Gestores das Escolas Públicas e Particulares de Pouso Alegre, no dia 08/06/2017, às 15h. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Requerimento nº 84/2017 que requer única votação para o Projeto de Lei nº 857/17. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos a 1 (um). Voto contrário do Ver. Oliveira. Projeto de Lei nº 857/2017 que altera o valor da transferência às Organizações da Sociedade Civil - OSCS, que pactuaram termo de fomento com o município para receberem recursos do FUNDEB, autorizada pela Lei nº 5.781/17. O Ver. Arlindo Motta Paes disse que os valores de repasse aumentaram de acordo com os serviços prestados pelas instituições. Enumerou as instituições contempladas. O Ver. Oliveira pediu vista do projeto. Explicou que a situação da Creche Maria José não ficou bem compreendida. Falou que a creche passou por muitas dificuldades nos últimos anos. Explicou que a creche está perdendo R$ 121 mil (cento e vinte e um mil reais). Apresentou os atendimentos promovidos pela creche. O Ver. Dito Barbosa pediu que os vereadores acatassem a solicitação do Ver. Oliveira. O pedido de vista foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Requerimento nº 81/2017 que requer informações acerca das providências adotadas para dar cumprimento à Lei Federal Nº 13.426, sancionada pela Presidência da República na data de 30 de março de 2017, que garante a castração gratuita de cães e gatos. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Requerimento nº 82/2017 que solicita com fundamento no artigo 264 do Regimento Interno, esclarecimentos acerca das razões que autorizaram o recebimento do Projeto de Resolução Nº 1295/2017, diante das vedações regimentais constantes dos artigos 246, incisos III e VI e 247, haja vista o anterior protocolo do Projeto de Resolução Nº 1294/2017, cujo substitutivo encontra-se tramitando. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos a 1 (um). Voto contrário do Ver. Arlindo Motta Paes. Requerimento nº 83/2017 que requer informações acerca do valor da dívida deixada pela gestão anterior para com o Hospital das Clínicas Samuel Libânio (HCSL) em Pouso Alegre, e do valor mensal repassado atualmente pela Prefeitura Municipal de Pouso Alegre para o HCSL. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Encerrada a votação das matérias constantes da Ordem do Dia, o Presidente passou a palavra aos líderes de bancada. O Ver. Rodrigo Modesto, Líder do PTB, disse que ficou decidida a nova comissão provisória do partido, da qual será o Presidente. Falou sobre os compromissos do partido. O Ver. Leandro Morais, Líder do PPS, disse que houve uma reunião de bancada para prestação de conta dos vereadores com mandato. Falou que foi uma oportunidade para apresentar os trabalhos e abrir para discussão com os outros membros. O Ver. Bruno Dias, Líder do PR, parabenizou a decisão do PTB de colocar o Ver. Rodrigo Modesto como Presidente do partido. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 21h32min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 06 de Junho de 2017.




Adriano da Farmácia			Prof.ª Mariléia     
Presidente				1ª Secretária
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